



Всех весенних именинников!

Последний Звонк!!!



Вот и прозвенел для нас последний школьный звонок. Очень скоро мы станем взрослыми и самостоятельными, но знаем точно, что всю жизнь будем помнить о годах, проведённых в школе. Хочется верить, что справимся с новыми испытаниями, с достоинством пройдем свой путь и обязательно достигнем цели. Мы верим в себя, в свои силы и знания, ведь этому научили нас вы, уважаемые учителя. Будем стараться делать всё возможное, чтобы вы гордились тем, что принимали участие в нашей жизни. Прощаться со школой нелегко, но прощание обязательно сменяется встречами. Мы вас любим, ценим и никогда не забудем! Счастья вам, дорогие учителя, здоровья и хороших учеников!

Екатерина Чульба, XI учащаяся класса



Сегодня выпускники детского сада из группы «Островок» готовились к одному из самых важных событий в жизни - выпускному балу. Дети выучили стихи, которые посвятили своим воспитателям, помощнику воспитателя, повару и медсестре. Ребята исполнили песни, станцевали вальс и не поддались на хитрости и уловки коварной няни Мисс Эндрю.

Поздравляем ребят с их первым в жизни выпускным! Желаем прилежно учиться в школе, узнавать много нового и интересного!

Ирина Станиславовна Петровская, педагог-организатор

Адрес редакции:
222322,
Молодечненский р-н,
г.п. Радошковичи,
ул. Гастелло, 20

Учредители:
первичная организация
ГУО «Радошковичский УПК
детский сад — средняя школа
Молодечненского района»;
пионерская дружина имени
Н.Ф. Гастелло

Редколлегия:
Рудой Илья – главный редактор,
Матиевский Серафим – заместитель
главного редактора
Главные консультанты:
Радевич Людмила Александровна,
Евдокимов Кирилл Алексеевич

Корреспондентский пункт:
библиотека школы
Шеф-редактор:
Хорошко Татьяна Аркадьевна



СВОЙ ГОЛОС



Газета органа ученического самоуправления

ГУО «Радошковичский УПК детский сад — средняя школа Молодечненского района»

Март-май 2022 г., №3



Мы - граждане Беларуси

Мы—граждане
Беларуси

1 стр.

Волшебная
мельница

2 стр.

Участие в музейно-
педагогическом
форуме

2 стр.

«Мы—наследники
Победы!»

2 стр.

«Победный» май

3 стр.

Последний звонок

4 стр.

15 марта в актовом зале нашей школы прошла концертная программа, посвящённая Дню Конституции Республики Беларусь. Учитель истории - Дятловская Тамара Николаевна - рассказала ребятам об истории создания Конституции, её структуре и основных разделах и статьях, правах и обязанностях граждан.

Особенно торжественным этот день стал для учащихся 8-го класса, которым исполнилось 14 лет. Игорь Михайлович вручил им подарочные издания от Президента А.Г.Лукашенко «Я - грамадзянін Рэспублікі Беларусь». Это книга о нашей Родине, её истории, государственном устройстве, неповторимой природе, национальных традициях и перспективах развития государства.

В рамках проведенного концерта ребята узнали больше о Конституции Республики Беларусь. Каждый учащийся смог ощутить себя частью страны, с гордостью сознавая, что наша сила в единстве.

Снежана Дворецкая, учащаяся XI класса

Волшебная мельница

«Наступите на каменный жёрнов правой ногой, загадайте заветное желание, и оно обязательно сбудется», – так необычно обратилась экскурсовод к нашей группе в этнографическом комплексе «Млын», что находится в Заславле. 13 апреля вместе с классным руководителем Дятловской Т.Н. мы побывали в историко-культурном музее-заповеднике «Заславль». Экскурсовод провела интересную и познавательную экскурсию. Нас очень заинтересовал сам процесс помола и рассказ про паровую мельницу, которая работала до 1996 г. Ещё мы заглянули амбар, где владельцы раньше хранили муку и зерно, а также вещи, одежду и драгоценности.



Выставка начинается с предметов ручной работы. Мальчики с большим интересом рассматривали предметы, которые были выкованы кузнецами. Интересна и экспозиция музыкальных инструментов. Там были скрипка, цимбалы, гармонь, цитра и жалейка.

Мы узнали много нового об истории нашей страны и том, как люди жили без гаджетов. Очень увлекательно знакомиться с историей родного края не только по учебникам, но и при посещении таких интересных музейных комплексов.

Роман Смолонский, учащийся VIII класса

Участие в музейно-педагогическом форуме



В рамках мероприятий, посвящённых Году исторической памяти, 30 марта 2022 года на базе государственного учреждения культуры «Логойский районный центр культуры» в г. Логойске состоялся музейно-педагогический форум «История, которая нас объединяет». В форуме приняли участие более 40 представителей государственных и народных музеев Минской области. Руководитель музея огненных и воздушных таранов Зоя Михайловна Мокляк выступила на пленарном заседании с докладом и презентацией о работе музея «Школьный музей – хранитель исторической памяти».

После завершения форума для всех участников была организована экскурсия по Логойску и поездка в Хатынь.

Екатерина Чульба, учащаяся XI класса

Мы – наследники победы!

*Мы – наследники Победы!
Вам спасибо, ветераны!
Вы решили наши беды,
Несмотря на боль и раны.*

*И особое спасибо
Матерям героев скажем,
Ваши сыновья погибли,
Защищая нас отважно.*

*Больше всех вы пострадали,
Больше потеряли вы.
Ваши дети воевали,
Чтобы сдались все враги!*

*Мы – наследники Победы!
Вам спасибо, ветераны!
Вы фашистов победили,
Миру мир завоевали!*

Глеб Терентьев, учащийся VII



«Победный» май



5 мая 2022 года

Урок Памяти, посвящённый 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне «Нам этот мир завещано беречь» с участием заместителя Министра внутренних дел Республики Беларусь полковника милиции Корзюка Дмитрия Михайловича.



6 мая 2022 года

Спортивно-патриотическая игра «Зарница – 2022». I место заняли учащиеся 2-го и 7-го классов; II место – 1-го и 6-го классов; III место – 3-го и 5-го классов. Поздравляем победителей!



7 мая 2022 года

Участие в автопробеге «Во имя Победы» в дань памяти подвигу бойцов сводного батальона милиции капитана Владимирова, который прибыл в д. Гаи Могилевской области. Масштабная военно-историческая реконструкция последнего боя батальона милиции, демонстрация воздушной битвы, выставка военной и служебной техники, концерт-реквием с участием артистов белорусской эстрады.



9 мая 2022 года

Участие в мероприятиях г.п. Радошковичи, посвящённых 77-летию Великой Победы в ВОВ.

Торжественное открытие стилизованной таблички с QR-кодом в рамках пилотного проекта «Иди и смотри» у памятника экипажу лётчика-героя Н.Ф. Гастелло.